

遭遇车祸右腿骨折 心系学生提前出院

女教师挂双拐重返讲台

新密将举办中小学生学习暑期艺术展示活动

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军 王建功

本报讯 暑假将近,昨日记者从有关部门获悉,新密市将举办中小学生学习暑期艺术展示活动。活动旨在展示中小学生的时代风采,促进全市中小学生健康成长,挖掘和培养艺术人才。

据介绍,此次活动以“阳光校园”为主题。活动内容有:中小学生歌曲大赛、戏曲大赛、舞蹈大赛、班级合唱比赛、校园集体舞大赛。每项比赛均设一、二、三等奖。6月20日前为活动准备阶段,6月21日至7月10日为选拔阶段,7月20日至7月31日为展演阶段。

登封 500名志愿者结对帮扶留守流动儿童

□晚报记者 袁建龙

本报讯 为切实加强城乡留守流动儿童的关爱,登封市妇联开展“春暖行动”,在全市范围内招募志愿者,认领“爱心卡”,与留守流动儿童结成帮扶对子。

经过近一个月的努力,共招募来自机关、学校、企业、农村等各基层单位的志愿者500名,认领“爱心卡”500张,募集资金5万元、衣物学习用品1000件,与500名留守流动儿童结成帮扶对子,志愿者将长期对孩子的心理、学习、生活等方面进行帮扶。

新郑药监执法人员扮顾客查获一批假药

□晚报记者 王军方 通讯员 王杰

本报讯 执法人员检查时发现一家诊所所有假药。执法人员巧扮顾客,追根溯源,终于发现假药批发源头。

前日上午,新郑市食品药品监督管理局稽查队检查时,在一诊所的垃圾箱里发现有周口市腰腿疼专科医院生产的“疼除根”的空瓶,其标签上虽有“功能”、“主治”项,但批准文号为周卫药准字(1999)DJ-28,执法人员当场判定该“疼除根”为假药。诊所负责人称自己有腰腿疼痛,去镇上办事时顺便在某药店购买了1瓶“疼除根”,从没有给其他病人使用过。执法人员对该诊所的药品购进记录及处方进行检查,没有发现“疼除根”的购进记录及使用处方。

为查到假药的源头,执法人员立刻驱车前往诊所负责人所说的药店进行探访。

考虑到药店可能会将“疼除根”假药隐藏起来,稽查队决定先派一名队员扮成顾客,向营业员购买5盒“疼除根”。营业员先是有所顾虑说没有此药,乔装打扮的工作人员假称,他的邻居刚在这里买过,效果还挺不错。药店营业员信以为真了,从二楼仓库中取回5盒“疼除根”。在取得确切证据后,执法人员对该药店进行了突击检查。果然,在二楼一房间内发现标示河南省台前县人民东路60号生产的“特效风湿关节炎胶囊”、标示为河南省台前县侯庙镇刘庄村6号生产的“康复定喘丸”、标示为濮东药业台前县哮喘风湿病研究所生产的“复方川羚定喘胶囊”、标示为周口市腰腿疼专科医院生产的“疼除根”等假药共41瓶。目前,执法人员正在对此作进一步调查。



刘松枝老师在上課

6月17日上午,记者来到新密市苟堂镇中心小学六一班,刘松枝老师正坐在讲台上,右腿打着绷带,向前平伸在凳子上。近两个月来,刘老师一直是这样给孩子们上课的。刘老师两个月前出了车祸,右腿粉碎性骨折,至今未愈。

穿不进去了,一阵阵钻心的刺痛常使她满头大汗。丈夫和校长、老师看着都很心疼,但是谁也拗不过她。

校长冯大环说,刘老师出事,自己已顶上了她的课。学校人手再紧张,也不能让骨折的老师坚守在讲台上,这事要是传出去,显得学校太不人道。可刘老师非要来上课,谁也拗不过她。

而刘松枝说,校长忙完校内忙校外,昨能安心把自己的工作推给校长做呢?

刘松枝老师的敬业精神感动了全校师生。学生、老师、家长纷纷去看望她,肇事者躲着不

见的王老汉也满脸羞愧地来到学校,表示要赔给刘老师一些钱物,但刘老师谢绝了。刘松枝说:“王老汉家里很穷,也不是故意的,我不想再加重他家的经济负担和心理负担了。”

刘老师的行动,让六一班的孩子们很感动。期中考试全镇统考,六一班的成绩并列第一。孩子们还拿出自制的祝福卡送给刘老师,上面的四句诗是全体六一班孩子们的心声:“水中荷叶根连根,六一师生心连心。期末考试一定行,保证让您笑盈盈。”刘松枝欣慰地笑了,她相信孩子们一定能行。

始建于唐代的兴国寺大规模整修

荥阳胜景“古槐夜雨”有望重现

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 位于荥阳豫龙镇的兴国寺,建于唐代,有着1336年的历史。近日,该寺正在大规模重新修整。昨日,该寺的住持释汝环介绍说,兴国寺是洛阳白马寺的下院,曾与洞林寺、大海寺、龙泉寺一起被誉为古荥阳四大名寺。修整后的兴国寺将重现荥阳十景之一——“古槐夜雨”。

香客捐款重修千年古寺

昨日10时,记者来到豫龙镇的兴国寺村,在该村南边,立着一个巨大的砖式照牌,照牌上写着“兴国寺”三个字,一座歇山式的大殿主体已经建好,正在做最后的色彩装饰。建筑工人们正在梁栋间小心翼翼地忙活着。赵师傅说,这个重建的大殿,是兴国寺的主殿,名为四大天王殿,一并修建的还有钟楼和鼓楼。

寺庙虽然正在修建,但前来进香的香客络绎不绝。该寺住持释汝环介绍说,兴国寺是洛阳白马寺的下院,它建于唐咸亨二年(公元671年)。那时佛教盛行,洛阳白马寺的慧悟禅师云游到豫龙镇,见该处北枕檀山,南临须水源,且有五条河蜿蜒伸向这里,状似五条巨龙,当地有“五龙朝圣”之说,便决定在这里建寺,取“上有天命,尊佛兴国”之意,定名“兴国寺”。

建寺初期规模宏大,整个寺院占地200亩。“这次重建,都是香客们捐的款,没有拿国家一分钱。”释汝环说。

“古槐夜雨”胜景有望重现

寺内的张居士向记者介绍了兴国寺的前身。相传楚汉相争时,刘邦项羽战于广武。刘率众路过这里时,只有一座小庙。庙门东西两侧有两株碗口粗的槐树,刘邦曾系马歇于树下。汉朝建立后,众人呼之为“系马槐”。兴国寺建成后,槐树位于仪门两侧,唐帝李世民来寺,呼之为汉槐。到清代,西侧槐树主干已中空如室,能容四人对坐打牌。古槐盘根错节,形态古怪,东边一枝垂地而上翘,又转向西北,犹如虬龙腾空。清康熙十六年,被列为荥阳十景之一,名为“古槐夜雨”。

张居士说,到光绪16年(1890年),寺内设义学,民国时冯玉祥督军河南,文风大盛,寺内兴学,名为槐里书院。1958年寺前修水库,学校搬迁,庙宇被拆,佛像石碑被毁,古槐被伐,后因水库干涸,原寺址处成为可耕地。1980年,附近群众集资初步修建了大殿、门楼、厢房和围墙。

张居士指着兴国寺围墙边古槐根部的一株幼槐对记者说,它是从老槐树的根部又生出的一株,枝叶繁茂,长势喜人。随着它的长大,以前这里的“古槐夜雨”胜景,有望重现。

线索提供 宋先生



兴国寺塔



兴国寺大门

“全城置业在行动”之

免费看房公告 郑州晚报 看房直通车6月21日发车

本期看房主题：郑州经典品牌楼盘

泰益德·首座国际中心 阳光·公园道 亿国金顺·景峰国际 中油·运河上郡 安泰·主语城

报名电话：0371-67655013

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名

发车时间：周六（6月21日）早8：30集合 发车地点：省人民会堂门口